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UTAZÁSI TÁJÉKOZTATÓ 
VALENTIN-NAP VERONÁBAN ÉS VELENCEI KARNEVÁL 

Indulás időpontja: 6:15 óra. Utasfelvétel az indulás előtt 15 perccel. 
Indulás helyszíne: BOK Csarnok előtt, 1146 Budapest Dózsa György út 1.  

Idegenvezető: Az idegenvezető elérhetőségét az adott turnus indulása előtt pár nappal küldjük 
emailben. Az idegenvezető legkorábban az utazás első napjának reggelén érhető el telefonon. 
Autóbusz: Egyszintes Mercedes, MAN, Neoplan vagy Setra típusú autóbusz. A busz 
elejében ,,Eurotrip – Verona és Velence“ táblát helyezünk el. 
Felszállás: Az autóbuszra történő felszállás a foglalásban kiválasztott felszállási helyszínen 
lehetséges. A felszállás időpontja és helyszíne a részvételi jegyen megtalálható. A felszállási 
helyszín az indulást megelőző 7 napon belül nem módosítható. 
Felszállási helyszínek (foglalás alapján): 

• 6:15 BOK Csarnok (Budapest, Dózsa György út 1.) 
• 6:35 Budaörs McDonald's (Garibaldi u. 2.) 
• 7:15 M7 Fehérvári pihenőhely (Shell) 
• 7:45 Siófok OMV benzinkút Vak Bottyán utca . 
• 8:15 M7 Balatonlellei pihenőhely (MOL) 
• 9:30 Nagykanizsa M.Petrol (Vásárhelyi út 1.) 

Ülésrend: Az autóbuszon ülésrend szerint lesznek beosztva az ülőhelyek. Az ülésrendet a fix 
ülőhelyi foglalások és a jelentkezési sorrend alapján határozzuk meg. Az ülésrendben utólagos 
módosítást nem tudunk elvégezni. A pontos ülőhelyet a részvételi jegyen a megjegyzés 
mezőben találják majd. 

Biztosítás: Az irodánál foglaláskor igényelt utasbiztosítási és kombinált biztosítási (lemondási 
és utasbiztosítás együttesen) kötvényeket az első befizetést követően küldjük el e-mailben 
közvetlenül az EUB rendszeréből. Kérjük, hogy az utasbiztosítási (BBP) kötvényt töltse le 
telefonjára vagy nyomtatva hozza magával az utazásra. Amennyiben indulás előtt szeretné 
letölteni a dokumentumot, kérjük az emailek között az EUB keresőszót használja a könnyebb 
elérés érdekében.  

Csomagok: Az autóbusz csomagterébe személyenként egy közepes vagy nagy méretű 
utazóbőröndöt javaslunk hozni (max. 20 kg súlyig). Az utastérbe egy kisebb méretű hátitáskát 
javaslunk, amely az ülés alatt elfér. A kalaptartón kisebb tárgyak férnek el (pulóver, széldzseki, 
kispárna), kabinbőrönd sem az ülés felett, sem alatta nem helyezhető el az utastérben. 

Szálláshely: Best Western Hotel Tre Torri 4* Altavilla Vicentina, Olaszország. 
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Időjárás: Olaszországban a hazaihoz hasonló, évszaknak megfelelő időjárásra kell felkészülni. 
A napközbeni hőmérséklet tél végén, kora tavasszal jellemzően 10-15 fok között alakul. Eső és 
viharos időjárás is előfordulhat, kérjük az öltözettel ennek megfelelően készülni. 
Beutazási szabályok: Olaszországba szabadon, korlátozások nélkül lehet beutazni. 
Úti okmány: Kérjük, hogy mindenki győződjön meg úti okmánya érvényességéről, lejárt 
személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel a határátlépés nem lehetséges.  

Biztonság és higiénia: Az autóbuszos utazás során a tömegközlekedésre is érvényes, 
általános higiéniai szabályokat szükséges betartani. 

Költőpénz: Napi költőpénznek átlagosan 25-50 euró/fő összeget javaslunk. Ez az összeg 
elengedő lehet a napközbeni költségekre, mint egyszerű ebéd, kávé, mosdó, szuvenír, fagyi, de 
nem tartalmazza a belépők esetleges költségeit. Olaszország a drágább európai országok közé 
tartozik.  
Jellemző árak: pizza 8–15 euró, éttermi főételek 20–30 euró (csirke/pulyka/marha/hal), turista 
menü egy étteremben 20–30 euró, kávék 1–2 euró, egy szelet pizza vagy szendvics egy bárban 
5-6 euró, coperto (,,tányérdíj" – minden étteremben fizetendő) 1,5–2 euró/fő, egy gombóc fagyi 
2-3 euró, sör 5-6 euró, koktélok (pl. Aperol spritz) 5-8 euró, nyilvános wc 1–2 euró. 

Programok várható költségei (per fő): 

• Velencei hajójegy (oda-vissza) 40 euró/fő 
• Motorcsónakozás a Garda-tavon Sirmionéban 12 euró/fő 
• Grappa kóstoló kb. 10 euró/fő 

A belépők díját az idegenvezető készpénzben fogja beszedni az utazás során. A programok és 
belépők díjait a helyszíni szolgáltatóktól kapott előzetes tájékoztatás alapján tüntetjük fel. A 
költségekben kisebb változás az utazás időpontjáig előfordulhat, melyre utazási irodánk nincs 
befolyással. 
További kérdés esetén esetén az utazas@eurotrip.hu e-mail címen állunk utasaink 
rendelkezésére. 

Jó utazást kívánunk! 
Üdvözlettel: 
Eurotrip Utazási Iroda 
www.eurotrip.hu 

mailto:utazas@eurotrip.hu
http://www.eurotrip.hu/
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Részletes programleírás 
 

1. nap: Utazás és érkezés Vicenza környékére 

Indulás reggel 6:15 órakor Budapestről A BOK Csarnoktól, találkozó 6:00 órakor. Folyamatos 
utazás Olaszország felé. Az utazás során három óránként tartunk félórás pihenőket. Útközben 
megállunk Triesztben, az egykori Habsburg-birodalom elegáns tengeri kapujában. A város az 
Adriai-tenger partján helyezkedik el. Hangulatos kávézói, széles terei és tengerparti sétánya kü-
lönleges mediterrán atmoszférát árasztanak. Ezt követően tovább utazunk a szállás felé, vár-
hatóan a késő délutáni, kora esti órákban érkezünk meg a szálláshelyünkre Vicenza környé-
kére. Szállásunk: Best Western Hotel Tre Torri **** Este fakultatív vacsora a szálloda éttermé-
ben (háromfogásos menüvacsora, az italfogyasztás külön fizetendő). A szálláshely változtatás 
jogát azonos kategórián belül fenntartjuk. 

2. nap: Garda-tó és a romantikus Verona 

Reggeli után először a Garda-tó partjához vesszük az irányt. Felkeressük a festői Sirmione vá-
rosát, sétát teszünk a hangulatos óvárosban, megcsodáljuk a tópartot, a Scaliger-várat és a 
panorámát. Szabadidő eltöltése után, elindulunk felfedezni Rómeó és Júlia romantikus vá-
rosát, Veronát. Minden évben megrendezésre kerül a Verona in Love Fesztivál Valentin-nap 
alkalmából. A várost ellepik a szívek, fények és romantikus dekorációk – ideális helyszín a sze-
relmesek ünneplésére. Szabadidő, séta a történelmi központban, ahol a hangulatos piazzákon 
kézműves vásár, zenés programok és gasztronómiai különlegességek várnak ránk. Kora este 
visszautazunk a szálláshelyre. Vacsora a szállodában. 

3. nap: Velencei karnevál színes forgataga 

Reggeli után egésznapos kirándulásra indulunk Velencébe, a lagúnák hangulatos városába, 
ahol a világ leghíresebb karneváli fesztiválja vár minket. Már érkezéskor tapasztaljuk ennek a 
különleges időszaknak a varázsát. Az utcákat ellepik a színes maszkarás alakok, szól a zene és 
lépten-nyomon korhű kosztümös velencei maszkot viselő emberekbe botlunk. Szabadidős 

https://www.hoteltretorri.it/
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séta keretein belül javasoljuk a Szent Márk tér és a Rialto híd felkeresését, miközben a sikátorok 
és csatornák elvarázsolnak bennünket. Érdemes megkóstolni a karnevál jellegzetes édessé-
gét, a fánkszerű frittellát is. Kora este visszautazunk a szálláshelyre. Vacsora a szállodában. 

4. nap: Grappa Múzeum és hazautazás 

Reggeli után elbúcsúzunk a szállástól, de mielőtt elhagynánk Olaszországot kedvezünk a 
grappa kedvelőknek is. Megállunk a Brenta folyó partján fekvő festői városban, Bassano del 
Grappában. A város híres fedett fahídjáról (Ponte Vecchio), csodás panorámájáról és kézmű-
ves boltjairól. A nap fénypontja a Poli Grappa Múzeum látogatása, ahol bepillantást nyerünk a 
híres olasz párlat készítésének titkaiba, majd grappa-kóstolón is részt veszünk (helyszínen, eu-
róban fizetendő fakultatív program). Kóstoló után jó hangulatban kezdjük meg a hazautazásun-
kat Magyarországra. Budapestre az esti órákban fogunk megérkezni várhatóan 22:00 és 23:00 
óra között (a forgalmi viszonyoktól függően változhat). 

A programok sorrendje szervezési okból megváltozhat. A programváltoztatás jogát fenntartjuk. 

 


